
   

 

 

 

 

 

 

 

 

Ośrodek Badania Opinii Publicznej Sp. z o.o.; ul. Wspólna 56; 
00-687 Warszawa; NIP: 521-10-18-407; REGON: 011162458 
Bank Pekao S.A. Oddział Warszawa; 
Nr konta: 9710 6000 7600 0032 0000 436235; Sąd Rejonowy dla m.st. 
Warszawy XIX Wydział Gospodarczy KRS 0000100746;  
Kapitał Zakładowy: 1.000.000,00 zł 
t  +48 22 598 98 98; f  +48 22 598 99 99 
e  office@tns-global.pl; www.tns-global.pl 

 

 
 
 
 
 

GRYPA 2009 

Warszawa, styczeń 2010 roku 

 

W sondaŜu TNS OBOP, zrealizowanym w dn. 3-6.12.2009 r. zbadano zasięg 
grypy w Polsce oraz niektóre zachowania z nią związane. 
 
� Jesienią 2009 r. na grypę lub ostre przeziębienie chorowało 28% badanych, 

z czego 19% ogółu chorowało w poprzednim roku, a 9% wtedy nie chorowało; 
71% w tym roku nie chorowało. 

� 30% badanych zauwaŜyło, Ŝe tej jesieni było więcej, 8%, Ŝe było mniej, a 56%, 
Ŝe było tyle samo chorych na grypę lub ostro przeziębionych niŜ poprzedniej 
jesieni. 

� Obawiało się, Ŝe zachoruje na świńską grypę 33% (zdecydowanie 7%), a nie 
obawiało się 63% (zdecydowanie 28%) badanych. Najczęściej świńskiej grypy 
bali się ludzie z wykształceniem podstawowym i zasadniczym. 

� Badanie pokazało, jakie środki stosują ludzie, by uchronić się przed grypą. 40% 
odpowiednio się ubierało, a 37% sięgało po domowe sposoby na uodpornienie 
się, 30% brało róŜne leki, witaminy itp., a 7% zaszczepiło się przeciw grypie. 
Bardziej niŜ zwykle dbało o higienę 18%, a unikało zbędnych kontaktów 14% 
badanych. 
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Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie danych, informacji 
i opracowań zawartych w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania źródła: TNS OBOP. 

 

Jesienią 2009 r. w Polsce grypa, a w szczególności „świńska grypa” stała się 

problemem zdrowia publicznego. Według Państwowego Zakładu Higieny od 8 do 15 

listopada 2009 r. w całym kraju zarejestrowano 41 tys. zachorowań i podejrzeń 

zachorowań na grypę. To największa liczba zachorowań o tej porze roku w ostatnich 

latach. Fala ta rosła i osiągnęła szczyt na przełomie listopada i grudnia, ale w grudniu  

słabła z tygodnia na tydzień. 

 

Grypa była takŜe problemem popularnych mediów. Monitorowały one pojawianie 

się przypadków „świńskiej grypy”, skupiały publiczną uwagę na grypie, pokazywały 

groźne scenariusze związane z  moŜliwością wybuchu jej epidemii. Grypa była teŜ 

problemem politycznym - rzecznik praw obywatelskich złoŜył nawet doniesienie do 

prokuratury, w którym ocenił, Ŝe minister zdrowia stworzyła niebezpieczeństwo 

powszechnego zagroŜenia epidemią świńskiej grypy, gdyŜ nie zapewniła 

szczepionek osobom z grupy podwyŜszonego ryzyka i nie zgodziła się na sprzedaŜ 

szczepionek w aptekach. 

 

Choć fala zachorowań na grypę moŜe się podnieść ponownie, epidemia grypy 

w Polsce nie wybuchła. Przeprowadzony przez TNS OBOP w dn. 3-6.12.2009 r. 

reprezentacyjny sondaŜ1 pokazuje zasięg grypy w Polsce oraz niektóre zachowania 

z nią związane. 

 

                                            
1 SondaŜ TNS OBOP zrealizowany w dniach 3-6 grudnia 2009 r. na reprezentatywnej, losowej 1002-
osobowej ogólnopolskiej próbie osób od 15 roku Ŝycia. Maksymalny błąd statystyczny dla takiej 
wielkości próby wynosi +/-3%, przy wiarygodności oszacowania równej 95%. 
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SKALA ZJAWISKA  

Badanych zapytano najpierw, czy tej jesieni mieli „grypę lub ostre przeziębienie” 

– taka formuła jest dostosowana do autodiagnostycznych moŜliwości „zwykłych 

ludzi”. 

 

CZY TEJ JESIENI MIAŁ(A) PAN(I) GRYP Ę LUB OSTRE PRZEZIĘBIENIE? 

tak, podobnie jak poprzedniej jesieni 19% 

tak, choć poprzedniej jesieni nie miałem(am) 9% 

nie 71% 

trudno powiedzieć 1% 

 
 

Gdyby liczyć zasięg grypy lub ostrych przeziębień odsetkiem badanych, którzy 

ich doświadczyli, to tylko 9% badanych miało grypę tej jesieni, a zarazem nie miało 

jej jesieni poprzedniej. Dwa razy tyle, 19% wprawdzie miało tej jesieni grypę lub ostre 

przeziębienie, ale miało je takŜe w roku poprzednim. Liczby te są obciąŜone ogólnie 

znanymi trudnościami identyfikowania własnych dolegliwości oraz odtwarzania ich 

z pamięci, ale mimo to informują o przybliŜonej skali zjawiska. Jeśli się weźmie pod 

uwagę nieznany odsetek badanych (zapewne kilka procent), którzy nie chorowali 

w tym roku, ale chorowali w roku poprzednim, to wolno powiedzieć, Ŝe – we własnym 

doświadczeniu badanych - mieliśmy do czynienia z niewielkim przyrostem odsetka 

zachorowań w stosunku do roku ubiegłego, a zasięg zachorowań nie osiągnął nawet 

progu epidemii. 

Na grypę lub ostre przeziębienie zapadali częściej ludzie młodsi niŜ starsi, wiek 

50 lat jest tu wyraźną granicą. Dotyczy to zarówno tych, którzy ubiegłej jesieni 

chorowali, jak i tych, którzy wtedy nie chorowali. Miejsce w strukturze społecznej 

określone poziomem wykształcenia ma pewien systematyczny wpływ 

na zachorowalność: w czterech kolejnych kategoriach wykształcenia na grypę lub 

ostre przeziębienie chorowało odpowiednio 24, 26, 28 i 30% badanych. 

Zbadano takŜe, czy w społeczeństwie powstało przekonanie lub choćby 

wraŜenie, Ŝe tej jesieni, w porównaniu z rokiem poprzednim, było więcej chorych 

na grypę lub ostro przeziębionych. 
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CZY ZAUWAśYŁ(A) PAN(I) WIĘCEJ, MNIEJ CZY TYLE SAMO CHORYCH 
NA GRYPĘ LUB OSTRO PRZEZIĘBIONYCH NIś POPRZEDNIEJ JESIENI? 

więcej 30% 

mniej 8% 

tyle samo 56% 

trudno powiedzieć 6% 

 

Okazało się, Ŝe zdaniem przeszło połowy badanych (56%) było ich - naleŜy 

rozumieć, w ich otoczeniu - tyle samo, co w roku poprzednim, zdaniem prawie jednej 

trzeciej (30%) było ich więcej, a zdaniem 8% - mniej niŜ w zeszłym roku. Przyrost 

liczby przypadków grypy w stosunku do ubiegłego roku został więc zauwaŜony, ale 

w dość umiarkowanym stopniu. Wynik ten zgodny jest z poprzednim. Ludzie nie tylko 

masowo w tym roku nie zaczęli chorować, ale teŜ nie odnieśli wraŜenia, Ŝe „wszyscy 

wokół chorują”. 

Częstość pojawiania się obserwacji, Ŝe tej jesieni w otoczeniu badanego jest 

więcej chorych na grypę lub ostre przeziębienie maleje wraz z wiekiem, a lekko 

rośnie wraz z wykształceniem. Jest to zgodne z  informacjami badanych dotyczącymi 

ich samych. 

 

 

OBAWA I ŚRODKI ZARADCZE  

 
Wiadomości o zachorowaniach na  świńska grypę nawet na sąsiedniej Ukrainie 

nie wywołały w Polsce masowego lęku przed epidemią tej choroby. Obawiała się, Ŝe 

zachoruje tylko jedna trzecia badanych (33%), a prawie dwie trzecie badanych (63%) 

się tego nie obawiało, przy czym wśród pierwszych odpowiedzi „bardzo się obawiam” 

występowały zdecydowanie rzadziej niŜ wśród drugich odpowiedzi „w ogóle się nie 

obawiam”. Zdecydowana większość społeczeństwa okazała się więc odporna nie 

tylko na grypę, ale takŜe na sugestie części mediów.  
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CZY OBAWIAŁ(A) SI Ę LUB OBAWIA SI Ę PAN(I), śE ZACHORUJE PAN(I) 
NA ŚWIŃSKĄ GRYPĘ? 

bardzo się obawiam 7% 

raczej się obawiam 26% 

raczej się nie obawiam 35% 

w ogóle się nie obawiam  28% 

trudno powiedzieć 4% 

 

 

Obawa przed zachorowaniem na świńską grypę nie we wszystkich kategoriach 

społecznych pojawiała się jednakowo często. W tabeli pokazano jej rozkład 

w grupach wykształcenia. 

 

Odp. w proc. 

Czy obawiał(a) si ę lub obawia si ę Pan(i), Ŝe zachoruje 
Pan(i) na świńska gryp ę?  

 

Wykształcenie 
 

bardzo się 
obawiam 

raczej się 
obawiam 

raczej się 
nie 

obawiam 

w ogóle się 
nie 

obawiam 
trudno 

powiedzieć 

podstawowe, 
gimnazjalne 

17 30 28 18 7 

zasadnicze zawodowe 6 26 40 26 2 

średnie i pomaturalne 7 27 36 27 3 

licencjat, wyŜsze 2 26 28 39 5 

 

Okazuje się, Ŝe ludzie z najniŜszej grupy wykształcenia wyraźnie częściej niŜ 

pozostali obawiali się zachorowania na świńską grypę. Ludzi ci ani nie byli kategorią 

bardziej niŜ inne dotkniętą grypą, ani teŜ sami szczególnie często nie obserwowali 

w swoim otoczeniu wzrostu zachorowań na grypę. Widocznie ulegli wpływom 

mediów, przestraszyli się nieznanej choroby. Ludzie z wykształceniem wyŜszym tylko 

wyjątkowo (2%) bardzo się jej obawiali. 
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Zbadano teŜ, co ludzie robią z obawy przed grypą. Odpowiedzi na pytanie 

zamknięte, dopuszczające więcej niŜ jedną odpowiedź, zawiera tabela. 
 

CZY Z OBAWY PRZED GRYPĄ COŚ PAN(I) ROBI? 

odpowiednio się ubieram 40% 

stosuję domowe sposoby na uodpornienie się 37% 

biorę róŜne leki, witaminy itp. 30% 

bardziej niŜ zwykle dbam o higienę  18% 

unikam zbędnych kontaktów z ludźmi 14% 

zaszczepiłem(am) się 7% 

trudno powiedzieć 20% 
Odsetki nie sumują się do 100 poniewaŜ moŜna było wskazać więcej niŜ jedną odpowiedź.  

 

Pokazuje ona, Ŝe wprawdzie obawa przed świńską grypą nie była w Polsce zbyt 

rozpowszechniona, to jednak róŜne działania, które miały zapobiec grypie (bez 

określeń dodatkowych) są bardzo powszechne – tylko 20% badanych ich nie 

wymieniło. Najwięcej  ludzi mówi o odpowiednim ubieraniu się (40%) i domowych 

sposobach na uodpornienie się (37%). Dosyć duŜo (30%) bierze róŜne leki, witaminy 

itp., a 7% zaszczepiło się przeciw grypie. Bardziej niŜ zwykle dbało o higienę 18%, 

a unikało zbędnych kontaktów z ludźmi 14% badanych. 

Zachowania te w róŜnym stopniu są charakterystyczne dla podstawowych 

warstw społecznych, określonych przez poziom wykształcenia. Pokazano to 

w kolejnej tabeli. 
 

Odp. w proc. 

Czy z obawy przed gryp ą coś Pan(i) robi?   

Wykształcenie 

 
zaszcze-

piłe(a)m się 

biorę róŜne 
leki, 

witaminy itp 

stosuję 
domowe 
sposoby  

unikam 
zbędnych 
kontaktów  

odpowiedni
o się 

ubieram 

bardziej 
dbam o 
higienę 

podstawowe, 
gimnazjalne 3 25 49 17 51 18 

zasadnicze zawodowe 6 22 42 14 39 14 

średnie i pomaturalne 9 35 34 14 35 19 

licencjat, wyŜsze 10 35 33 12 40 22 
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W miarę wzrostu wykształcenia ludzie coraz częściej się szczepią i polegają na 

zaleceniach i środkach dostarczanych przez naukową medycynę i przemysł 

farmakologiczny. Ludzie z grup niŜszego wykształcenia, a zwłaszcza osoby 

z wykształceniem podstawowym i zasadniczym wolą sposoby domowe, odpowiednie 

ubieranie się i „siedzenie w domu”. Jeśli wziąć pod uwagę, Ŝe wraz 

w wykształceniem lekko rośnie zachorowalność na grypę lub ostre przeziębienie, to 

moŜna ostroŜnie powiedzieć, Ŝe w tych kategoriach społecznych gdzie ludzie chronią 

się przed grypą w sposób nowoczesny, zachorowalność na grypę nie jest mniejsza 

niŜ w kategoriach, w których ludzie chronią się przed grypą w sposób tradycyjny. 
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Czy tej jesieni miał(a) Pan(i) gryp ę lub ostre przezi ębienie?

19 9 71 1 1002

16 8 75 1 478

21 10 67 1 524

28 11 59 2 80

19 12 69  194

27 10 62 1 174

22 9 66 3 153

12 6 81 0 179

11 8 80 2 222

12 12 74 2 163

19 7 73 1 248

20 8 71 1 326

18 12 70 0 156

24 10 64 1 109

22 7 69 2 380

16 12 71 0 325

16 7 75 1 176

18 10 69 3 120

15 5 75 5 183

13 9 78  98

14 1 86  143

25 11 64  101

18 14 66 2 136

15 15 70 0 134

27 12 61 0 207

21 9 69 1 440

16 10 72 2 562

24 9 67 1 85

19 18 60 3 29

25 9 64 2 138

19 7 74  151

15 6 79  38

20 6 70 4 58

13 9 77 1 293

24 10 64 1 109

17 13 69 1 101

16 11 72 1 211

19 10 70 2 636

20 5 74  155

17 7 74 2 490

20 11 68 1 368

16 11 72  120

46 9 45  24

14 12 71 3 78

22 7 71  60

25 8 66 1 110

15 7 78  248

19 10 68 2 506

19 9 72  235

21 8 69 2 375

18 10 70 1 298

9 11 80  94

20 6 73 0 200

14 18 68  27

12 10 78  111

12 19 67 2 38

23 9 68  10

28 12 60  34

20 14 64 2 98

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe,
gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie
praktykujący

wierzący i niereg.
praktykujący

wierzący lecz
niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

SLD

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE
PREFERENCJE
WYBORCZE

tak,
podobnie jak
poprzedniej

jesieni

tak, choć
poprzedniej
jesieni nie

miałem(am)
nie

miałem(am)
trudno

powiedzieć

DANE W PROC.

LICZBA
OSÓB
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Czy w swoim otoczeniu zauwa Ŝył(a) Pan(i) wi ęcej, mniej czy tyle samo chorych na gryp ę lub ostro przezi ębionych ni Ŝ
poprzedniej jesieni?

30 8 56 6 1002

27 7 59 7 478

33 9 53 5 524

45 6 41 8 80

36 6 54 4 194

39 6 48 7 174

26 9 58 7 153

23 10 61 6 179

20 9 64 7 222

27 11 55 7 163

30 8 58 5 248

28 8 57 8 326

35 5 55 5 156

36 7 51 6 109

29 8 57 6 380

34 8 51 7 325

26 6 60 7 176

29 10 59 3 120

19 12 58 10 183

25 4 64 7 98

19 3 72 5 143

40 7 51 2 101

30 9 58 3 136

33 9 49 9 134

43 8 44 5 207

34 6 54 5 440

27 9 57 7 562

38 6 57  85

30 4 62 4 29

41 5 48 6 138

33 8 49 9 151

10 6 84  38

32 11 53 4 58

22 9 62 8 293

36 7 51 6 109

29 10 53 8 101

33 9 55 4 211

30 8 56 6 636

27 8 56 9 155

28 8 58 6 490

33 7 52 7 368

27 6 63 4 120

44 17 39  24

32 12 52 5 78

24 10 66 0 60

20 13 61 7 110

23 10 63 4 248

36 5 51 8 506

28 8 57 7 235

34 5 54 6 375

26 12 57 5 298

31 7 56 7 94

32 5 58 5 200

35  65  27

30 6 58 6 111

26 15 56 3 38

17 32 51  10

28 5 58 9 34

31 7 54 8 98

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe,
gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie
praktykujący

wierzący i niereg.
praktykujący

wierzący lecz
niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

SLD

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE
PREFERENCJE
WYBORCZE

więcej mniej tyle samo
trudno

powiedzieć

DANE W PROC.

LICZBA
OSÓB
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Czy obawiał(a) si ę lub obawia si ę Pan(i), Ŝe zachoruje Pan(i) na świńska gryp ę?

7 26 35 28 4 1002

5 19 36 36 4 478

10 32 34 20 4 524

7 14 41 33 5 80

5 25 36 28 6 194

5 29 37 27 2 174

7 32 33 23 5 153

8 25 33 30 4 179

12 24 33 27 3 222

17 30 28 18 7 163

6 26 40 26 2 248

7 27 36 27 3 326

2 26 28 39 5 156

6 15 43 31 5 109

9 27 33 29 3 380

9 26 34 26 5 325

4 20 44 29 3 176

6 30 31 27 7 120

11 23 37 26 4 183

11 24 43 22 1 98

4 17 52 26 1 143

12 24 27 36 1 101

8 25 29 30 8 136

3 27 26 39 4 134

6 36 31 20 7 207

6 26 34 31 4 440

9 26 36 25 4 562

3 28 26 40 4 85

13 19 8 54 6 29

6 29 40 19 6 138

7 24 38 29 2 151

3 24 33 40  38

9 37 41 8 6 58

12 25 33 26 4 293

6 15 43 31 5 109

4 31 34 25 4 101

5 20 31 40 3 211

7 27 36 26 4 636

11 28 37 19 5 155

9 27 34 25 5 490

7 29 37 24 3 368

5 17 32 41 6 120

 1 44 55  24

12 22 23 39 4 78

2 36 30 31 2 60

10 22 36 32  110

8 25 33 29 3 248

7 26 38 24 6 506

10 17 36 32 5 235

7 31 36 21 5 375

7 28 36 25 3 298

5 20 23 51 1 94

5 26 35 28 6 200

5 31 41 24  27

8 22 35 33 2 111

22 26 14 32 6 38

 17 28 47 8 10

8 27 30 35  34

6 25 43 22 4 98

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe,
gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie
praktykujący

wierzący i niereg.
praktykujący

wierzący lecz
niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

SLD

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE
PREFERENCJE
WYBORCZE

bardzo
się

obawiam
raczej się
obawiam

raczej się
nie

obawiam

w ogóle
się nie

obawiam
trudno

powiedzieć

DANE W PROC.

LICZBA
OSÓB
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Czy z obawy przed gryp ą coś Pan(i) robi?

7 30 37 14 40 18 0 20 2 1002

8 21 37 12 33 13 0 24 3 478

6 38 38 15 46 22 0 17 1 524

7 38 28 7 50 19  16 1 80

4 34 23 9 31 16  27 4 194

12 34 35 11 35 22  20 2 174

4 31 41 17 39 17  23 1 153

4 26 47 14 42 18 1 16 1 179

11 23 44 19 45 17 0 17 2 222

3 25 49 17 51 18 1 17 1 163

6 22 42 14 39 14  22 2 248

9 35 34 14 35 19 0 20 2 326

10 35 33 12 40 22 0 21 2 156

6 36 26 7 38 18  20 3 109

6 28 42 14 44 20  20 1 380

8 34 37 15 38 16 0 18 2 325

8 29 34 7 30 17 0 24 4 176

6 26 28 17 42 18 0 18 1 120

5 30 43 20 46 29  20 0 183

5 30 41 16 28 13 1 17 4 98

11 21 30 10 30 11  26 6 143

7 34 33 14 49 17 1 16 3 101

10 23 31 12 36 26  29  136

3 36 39 5 54 12  19  134

7 35 41 15 34 15 0 14 1 207

8 33 35 10 36 17 0 22 2 440

6 28 39 17 42 19 0 19 2 562

8 41 42 9 36 20  23 4 85

4 22 35 16 58 21 2 25  29

10 33 27 9 30 17  22 1 138

7 29 36 9 35 16  22 2 151

8 41 47 11 48 14  16  38

3 38 31 27 47 23  24  58

9 25 46 18 45 19 1 16 2 293

6 36 26 7 38 18  20 3 109

1 20 38 16 37 14  23 1 101

10 33 27 9 36 20  29 2 211

8 30 38 14 41 19 0 19 2 636

1 26 48 18 40 11 0 13 1 155

7 30 42 16 41 18 0 16 2 490

8 30 35 12 41 20 0 25 1 368

5 27 32 11 35 11 0 22 2 120

 39 12 4 14 17  30 10 24

5 19 41 15 46 16  18 1 78

10 33 25 9 36 14  25 5 60

11 31 31 21 38 22 1 16 2 110

7 30 46 12 45 24 0 17 1 248

6 31 35 13 37 15  22 2 506

6 28 34 11 36 16  27 2 235

5 31 35 12 42 20  20 2 375

9 33 41 16 37 15  15 2 298

12 24 46 17 48 25 3 18 1 94

8 34 32 13 28 16 1 22 2 200

7 30 54 9 36 10  11  27

4 33 51 8 54 20  14 1 111

7 26 49 19 53 24  13  38

17 8 44  18 9  33  10

16 22 30 22 40 37  14  34

16 24 29 8 26 19  25 4 98

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe,
gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie
praktykujący

wierzący i niereg.
praktykujący

wierzący lecz
niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

SLD

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE
PREFERENCJE
WYBORCZE

zaszcze-
piłe(a)m

się

biorę
róŜne leki,
witaminy

itp

stosuję
domowe

sposoby na
uodpornien

ie się

unikam
zbędnych
kontaktów
z ludźmi

odpowiedn
io się

ubieram

bardziej niŜ
zwykle
dbam o
higienę inne

trudno
powiedzieć nic

DANE W PROC.

LICZBA
OSÓB

 


